

李娜横扫对手挺进十六强

纳达尔苦战5局晋级



李娜

据新华社电

仅用时58分钟,李娜便以6:1、6:3横扫澳大利亚选手罗季奥诺娃,晋级温网女单十六强。这位中国“一姐”再进一步,即可追平自己在这一草场大满贯赛上的最好成绩。

作为中国唯一一位跻身世界前十的单打高手,李娜当日在场上占据绝对主动,两盘都是一上来即成功破发,惹得对手焦躁地一会儿英语、一会儿俄语,似是自言自语,又好像是在跟对方说话。要知道,这位澳大利亚籍的俄罗斯选手上一轮刚刚淘汰了前同胞高手库兹



纳达尔在比赛中。

据新华社电

涅佐娃。

“我通过其他球员了解到,她(罗季奥诺娃)特别喜欢干扰对手,就是试着跟对手说话之类的。”李娜赛后说,“所以这方面准备我做得还行。教练也跟我说,不管她在场上干什么,都不要理会,背过身去。”

随后,中国“一姐”将与去年将其拦在温网第四轮之外的波兰姑娘拉德万斯卡争夺八强席位。“去年输给她了,今年不想再输了。”李娜如是说。28岁的她表示,去年失利是因为自己失误太多,而对于这位今年的7号种子选手,李娜也足够了解。“她是打技巧的,会让你不停奔跑,不会让你一个角度、一个节奏连续打两个球,所以这方面我要好好准备”。

如能战胜之前连续两年打进温网八强的拉德万斯卡,李娜即可继2006年后第二次晋级温网八强。她的大满贯赛最好成绩为今年澳网四强。

继上一轮的五盘大战之后,男单世界排名第一的纳达尔26日再次被对手逼进决胜盘,艰苦晋级十六强。24日迎战荷兰人哈泽,纳达尔就是打满五盘才取胜对手。26日与德国选手佩茨施耐尔过招,纳达尔依然打得艰苦,再次被对手逼进决胜盘。经过3小时45分钟,这位西班牙的2号种子才以6:4、4:6、6:7(5)、6:2和6:3淘汰对手。

垒球世锦赛 中国队告捷

据新华社电

在委内瑞拉首都加拉加斯举行的第12届世界垒球锦标赛26日继续进行,中国队以11:0大胜新西兰队。

在这项赛事中,日本队曾获得过一次冠军,而作为日本队最强劲对手的中国队到目前为止已经获得过六次冠军。

在当日的比赛中,澳大利亚队以6:0大胜捷克队,荷兰队以4:3击败阿根廷队。

本届垒球世锦赛23日开幕,包括中国队在内的16个国家和地区的队伍参赛。世界垒球锦标赛每四年举行一次,上届赛事在中国举办,中国队名列第四。

倡棋杯围棋赛 古力无缘四强

王锐宇

在26日进行的第七届倡棋杯中国职业围棋锦标赛八强战中,古力九段执白不计点负于卫冕冠军王檄九段,无缘半决赛。

古力和王檄是重庆队的队友,两人交锋是本轮的焦点之战。经过激烈的中盘对战,执黑的王檄凭借劫材的优势强行吃掉白棋大龙,在卫冕之路上迈出了关键一步。

上届亚军王垚也延续着自己的好运,在超时被罚两点的情况下以一点的微弱优势险胜李喆,成功晋级半决赛。

在另外两盘比赛中,周睿羊力克朴文垚,柁嘉熹淘汰张维。

猛龙前主帅 “投网”当助教

梁金雄

旨在翻身的新泽西网队目前已基本完成教练班子的建设。继本月初确定小牛队前主帅约翰逊为主教练后,近日网队又请来猛龙队前主帅米切尔担任第一助理教练。

除了请来两位联赛最佳教练,网队还应主帅的要求,保留了原网队的两位助理教练洛耶尔和巴赖斯。另外,约翰逊还要来了当年跟随自己的前小牛队助理教练波普艾。

“不差钱”的普罗霍罗夫上任后对重建中的网队明确提出两大指标性要求:一是要让网队成为NBA真正意义上的国际球队,二是在五年内夺取总冠军。

国足大胜“中亚狼”

据新华社电

精心备战的中国男排尽管有一个好的开局,但终因实力不济,被强攻出色、防守稳健的对手成功逆转。6月26日下午,中国队在河南漯河体育馆进行的世界男排联赛首个主场比赛中,以1:3不敌塞尔维亚队,不仅未能报此前客场连败的“一箭之仇”,也让对手坐稳了小组的“头把交椅”。

本场比赛是连续在欧洲征战了半个多月的中国男排回到主场的首场比赛。此前中国队客场战绩为1胜5负,小组排名垫底。塞尔维亚队是去年世界男排联赛亚军,目前积分列小组第一。中国队在客场先后以0:3和1:3输给对手。

在赛后的新闻发布会上,中国男排主教练周建安对队员们在前两局的表现比较满意,认为球队有机会,但技战术没能完全发挥出来;与对手相比,暴露出了技术不扎实、调整能力差等弱点,希望在下一场比赛中能有所提高。

开场不久,中国队就通过快

速的左路配合将对手牢牢压制并获得3次角球机会。第9分钟,刘健的一次后场犯规领到黄牌,塔吉克斯坦队大力远射被中国队守门员杨智没收。比赛节奏由此加快,仅3分钟之后,邓卓翔左路下底传中,7号国脚相间右路包



尔达谢夫在比赛中争抢。
中国队球员郜林(右)与塔吉克斯坦球员叶

抄轻松推射得手,1:0。

下半场开赛仅3分钟,杨旭接邓卓翔直塞插入禁区推射被门将封出,于汉超跟进补射空门扩大了比分。第63分钟,曲波和杨旭中路打出漂亮配合,曲波跟进推射将比分扩大至3:0。此后,中国队牢牢掌握了场上局势,攻势一浪高过一浪。第81分钟,于汉超接杨旭中路直塞插入禁区推射球门左下角,4:0。在浪费了多次机会后,中国队将4球的优势保持到终场。

赛后,主教练高洪波对球队的表现基本满意,“这场胜利总体反映了我们这期高原训练的成果,球员基本贯彻了教练组的要求,但上半场有的细节做得不太好”。



世界男排联赛 中国队又输一场

据新华社电

精心备战的中国男排尽管有一个好的开局,但终因实力不济,被强攻出色、防守稳健的对手成功逆转。6月26日下午,中国队在河南漯河体育馆进行的世界男排联赛首个主场比赛中,以1:3不敌塞尔维亚队,不仅未能报此前客场连败的“一箭之仇”,也让对手坐稳了小组的“头把交椅”。

本场比赛是连续在欧洲征战了半个多月的中国男排回到主场的首场比赛。此前中国队客场战绩为1胜5负,小组排名垫底。塞尔维亚队是去年世界男排联赛亚军,目前积分列小组第一。中国队在客场先后以0:3和1:3输给对手。

在赛后的新闻发布会上,中国男排主教练周建安对队员们在前两局的表现比较满意,认为球队有机会,但技战术没能完全发挥出来;与对手相比,暴露出了技术不扎实、调整能力差等弱点,希望在下一场比赛中能有所提高。



福彩航母 大奖大 小奖多
双色球 UNION LOTTERY
2元 最高奖额可达1000万元

3D
小玩法 大品种 固定奖 天天开
百万奖 用用开

22选5
简单 好玩 选号更少

快乐十分钟
快乐十分钟
快乐十分钟

快乐十分钟
快乐十分钟
快乐十分钟

快乐十分钟
快乐十分钟
快乐十分钟

新品牌
多多奖 时时开

2010年1月至5月份 福彩凝聚爱心 大奖回报真情

我省双色球今年已中出10万元以上大奖144注
中奖总奖金高达1.43亿元!

- 商丘彩民独中5注,获得总奖金3374万元!
- 郑州彩民独中2注,获得总奖金1000万元!
- 500万元以上中奖注数高达11注,获得总奖金6926万元!
- 10万元以上中奖注数126注,获得总奖金3500万元!